Отчет

28 апреля состоялась Межрегиональная онлайн- олимпиада «Нестандартный взгляд на классику» по дисциплинам: «Анатомия и физиология человека», «Генетика и экология человека», «Основы микробиологии и иммунологии»,  «Основы патологии» среди студентов второго, третьего курсов специальностей 31.02.01 Лечебное дело, 31.02.02 Акушерское дело,  33.02.01 Фармация, 34.02.01 Сестринское дело, посвященного 130-летию Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Иркутский базовый медицинский колледж» (далее – Олимпиада).
Олимпиада  проводилась в рамках реализации плана Совета директоров средних медицинских и фармацевтических образовательных организаций Сибирского федерального округа (СФО) и Сибирской межрегиональной ассоциации работников системы среднего профессионального медицинского образования (далее - Сибирская межрегиональная ассоциация РССПМО) на 2023 год.
	Организатором Олимпиады является Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Иркутский базовый медицинский колледж» (далее – Колледж).
	Цель Олимпиады: повышение интереса обучающихся к дисциплинам общепрофессионального цикла, выявление наиболее одаренных и талантливых, социально активных, умеющих творчески мыслить студентов.
	Олимпиада проводилась в заочной форме с применением дистанционных технологий, на базе системы Online Test pad.
	В Олимпиаде приняли участие 145 студентов из  16 медицинских колледжей и техникумов, расположенных  в   14 субъектах Российской Федерации.
По результатам Олимпиады дипломами  1-й степени награждены 2  студента, дипломы 3-й степени были вручены  7 студентам. Остальным участникам были отправлены сертификаты участников на адреса образовательных организаций.  Так же были отправлены благодарственные письма преподавателям, которые приняли участие в подготовке студентов.
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